



Народное слово

Издается с 1 января 1991 года • http://narodnoeslovo.uz • e-mail: info@narodnoeslovo.uz • 4 июня 2013 года, N 107 (5751)

Узбекистан –
государство
с великим
будущим

Вторник

Добротного жилья будет больше

Если ехать из Самарканда в Шахрисабз через горный перевал Тахтакарача, то недалеко от города Китаба невольно обращаешь внимание на новый жилой массив Чармгар, выросший буквально на глазах. Еще три-четыре года назад здесь был заброшенный участок земли, а сейчас современный поселок, построенный по типовому проекту.



За истекшие три года в соответствии с постановлением Президента страны «О дополнительных мерах по расширению масштабов строительства жилья в сельской местности» от 3 августа 2009 года, для сельчан здесь

возведено 125 домов, а сегодня полным ходом идет строительство общеобразовательной школы, детской спортивной площадки, махаллинского газара, магазинов, пунктов бытового обслуживания населения.

Дома, спроектированные специалистами ООО «Кашкадарёкуриш лойиха сервис», отличаются своим внешним видом и прочностью, они состоят из четырех-пяти комнат, что немаловажно для многодетных семей, и полностью

соответствуют требованиям сельского жителя.

Говоря о строительстве жилья по типовым проектам, важно отметить, что если три года назад в Китабском районе желающих справить новоселье было не так уж много,

НОВЫЕ АДРЕСА НА СЕЛЕ

то сейчас, по данным районного хокимиата, заявление на участие в строительстве подали свыше 350 семей. К примеру, только на вышеназванном массиве в нынешнем году уже строятся еще 55 домов. Чтобы удовлетворить растущие потребности одного из самых густонаселенных районов области, необходимо строить от 80 до ста домов ежегодно. Смекалистые предприниматели уже давно подсчитали, что при нынешних ценах на стройматериалы участие в строительстве инженерной компании «Кишлук курилиш инвест» выгодно и обойдется гораздо дешевле. К примеру, четыре подрядные и около десятка субподрядных организаций участвуют в возведении поселка. Благодаря развитию строительной индустрии в районе щебень, строительный песок, жженый кирпич, лакокрасочные и отделочные материалы покупают по самой низкой в регионе цене. К тому же областной филиал компании «Кишлук курилиш инвест» взял на себя поставку металлоочеперницы, строительного стекла, леса, металла, нагревательных котлов, сантехнического оборудования и других материалов. Причем поставка их расписана буквально по дням и часам.

Радуют и цены на строительные материалы. Например, квадратный метр металлоочеперницы инженерной компании предлагается за пятнадцать тысяч, тогда как средняя цена на рынке составляет от 20 до 22 тысяч сумов, а строительное стекло обходится строителям «Чармга-ра» вдвое дешевле. 2

Фото: Нархобилово, УзА

АКЦИИ

«Никто не останется без внимания»

— под таким девизом уже не первый год в стране проводится Неделя здоровья. Углубленный медицинский осмотр проходит практически каждый житель Узбекистана. Масштабная акция, направленная на укрепление здоровья населения, проводится по инициативе Министерства здравоохранения. В ней принимают участие высококвалифицированные врачи республиканских специализированных научно-практических медицинских центров, научно-исследовательских институтов и высших учебных заведений медицинского профиля, а также ведущие ученые в данной сфере, которые в эти дни отправились в составе бригад в районные лечебно-профилактические учреждения.

Медики, в арсенале которых современные аппараты УЗИ, флюорографии, эхокардиографы, в ходе Недели здоровья проводят медицинский осмотр сельского населения. После обследования нуждающиеся в лечении пациенты на бесплатной основе будут направлены в областные и республиканские медицинские центры.

В центральных много-профильных поликлиниках районных медицинских объединений уже все готово к приезду ведущих специалистов. Здесь выделены отдельные кабинеты, оснащенные аппаратами электроэнцефалографии и ультразвуковой диагностики, другим медицинским оборудованием. Важно отметить, что особое внимание в ходе акции будет уделено людям с ограниченными физическими возможностями, пожилым, членам малообеспеченных семей. При необходимости организуются осмотры и на дому.

В рамках мероприятия также предусмотрены беседы среди населения об

ПРАВОВОЙ ЭКСПЕРИМЕНТ

Использование современных ИКТ для обеспечения открытости деятельности органов власти

КАК СЧИТАЮТ многие авторитетные международные эксперты, современный Узбекистан сделал ставку на развитие информационно-коммуникационных технологий. Для этого сформирована прочная законодательная база, включающая в себя 11 отраслевых и 6 смежных законов, ряд указов и постановлений главы государства, правительственные решения, на основе которых реализованы крупные проекты по развитию интернета, мобильной связи и других направлений информатизации общества.

Новые горизонты этой сферы наметила выданная Президентом Исламом Каримовым в 2010 году Концепция дальнейшего углубления демократических реформ и формирования граждан-

ского общества в стране. В этом программном документе определена задача широкого внедрения современных ИКТ во все сферы общественного и государственного строительства. В частности, важную

роль они должны сыграть в повышении эффективности и транспарентности деятельности органов государственной власти и управления, обеспечении широкого доступа населения, институтов гражданского общества и СМИ к информации о принимаемых ими решениях, прежде всего тех, которые затрагивают права, свободы и законные интересы граждан.

Говоря о развитии информационного сообщества в Узбекистане, следует отметить, что только за последние десять лет было реализовано более 40 проектов на общую сумму около 2,5 миллиарда долларов США. В результате достигнута цифровизация всех междугородных, международных и 98 процентов местных телефонных станций с возможностью предоставления современных услуг телекоммуникации. При этом пропускная способность Международного центра пакетной коммуникации увеличена в четыре раза, что позволило поднять скорость соединения с интернетом до 40 Гбит/с. Это в свою очередь повлияло на рост числа пройдеров и операторов, которых на сегодняшний день насчитывается 2 930.

В МИРЕ О НАС

Презентация Узбекистана в Чикаго

В РАМКАХ конференции Silk Road Conference, состоявшейся в Чикаго, посольством нашей страны в США была проведена презентация экономического, инвестиционного и туристического потенциала Узбекистана.

Организатором конференции выступил Технологический университет штата Иллинойс, собравший представителей американских компаний, дипломатического корпуса, делегации зарубежных стран — Азербайджана, Казахстана, Китая, Узбекистана и Турции.

Здоровье населения — главнейшая ценность государства. И роль Недели здоровья в этом направлении приобретает все большую значимость. Предоставляя возможность гражданам жить полноценной, здоровой жизнью, Узбекистан делает огромный вклад в процветающее и благополучное будущее.

Дильдора РАУПОВА.
Саидахмад ШУКУРОВ.

состоялись переговоры с представителями американских компаний, на которых обсуждались вопросы налаживания и развития дальнейшего сотрудничества, в том числе конкретные проекты в различных сферах.

Глава компании LMG Emerge А. Дорсман высоко оценил результаты экономических преобразований, проводимых в Узбекистане: — Уровень развития экономики, современной транспортной и промышленной инфраструктуры дает право сказать, что страна имеет огромный потенциал и все предпосылки для дальнейшего процветания, — сказал бизнесмен.

Главный исполнительный директор компании 2

КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

Телеканал «Bolajon»

запущен в эфир национальной телерадиокомпанией Узбекистана, став настоящим подарком для маленьких зрителей. Рассчитан он на детскую любознательность. По нему будут транслироваться познавательные программы, мультиакционные фильмы, рассказы о знатных людях, народные дастаны, передачи об окружающем мире. Они послужат просвещению подрастающего поколения. Телеканалом предусмотрена также трансляция иностранных детских фильмов с субтитрами на государственном языке и передача, направленных на изучение иностранных языков.

Ярмарка труда

для выпускников профессиональных колледжей прошла в обществе с ограниченной ответственностью «Жиззах пласт текс» в городе Джизаке. В ней приняли участие 11 промышленных предприятий региона, предлагая молодым специалистам более 7 000 вакантных мест. Okolo 1 800 юношей и девушек ознакомились с условиями труда, созданными в ООО «Жиззах пласт текс». Многие из них в ходе ярмарки заключили договоры с разными компаниями, обрели работу. Организаторами мероприятия стала Государственная акционерная компания «Узбекенгилсаноат» и руководство области.

Вторая партия

сельскохозяйственной техники, произведенной на Ташкентском тракторном заводе, поступила на договорной основе в распоряжение фермеров Каракалпакстана. С начала года в хозяйствах северного региона из столицы республики уже отправлено 57 единиц тракторов и прицепов. По данным Министерства сельского и водного хозяйства, в лизинг и по льготным кредитам планируется закупка еще свыше 520 единиц сельскохозяйственной техники и инвентаря. Только на приобретение тракторов марки «ТТЗ-80» от фермеров поступило свыше 180 заявок.

В рамках проекта

«Гиссар» ООО «Лукойл Узбекистан Оперейтинг компани» вокруг месторождений Джаркудук, Гумбулак, Адамташ в скором времени будет проложено 132 км автодорог и реконструировано 30 км. Новые магистрали шириной восемь метров, предназначенные для большегрузного автотранспорта с нагрузкой до 10 тонн на ось, необходимы для масштабных работ, связанных с обустройством газоконденсатных залежей.

Развитие сотрудничества

в сфере туризма между Узбекистаном и Германией было обсуждено на днях в Национальной компании «Узбектурисм». В ходе переговоров было отмечено, что Узбекистан имеет богатое историческое и культурное наследие. Говорилось о предпринимаемых мерах в стране по кардинальному улучшению туристской инфраструктуры. В связи с чем были рассмотрены вопросы взаимодействия двух государств в работе по подготовке кадров и привлечению немецких инвестиций в данный сектор.

Запущено производство

макаронных изделий в обществе с ограниченной ответственностью «Хоразм идеал импекс» в Ургенче. По словам руководителя Суҳроба Жуманиэзова, установленное на предприятии оборудование позволит ежегодно выпускать до 250 тонн продукции при минимальных энергетических затратах.

Подготовлено по материалам наших корреспондентов и НИА «Туркестон-пресс».

БЛАГОУСТРОЙСТВО

Качественные материалы по доступной цене

НЕ УСПЕЛО начаться лето, как коммунальные службы страны и, в частности, города Ташкента уже озадачились вопросом подготовки жилого фонда и коммунальной сферы к осенне-зимнему периоду. Как правило, такая работа сопряжена с потребностью в приобретении строительных материалов, специального оборудования и техники.

На сегодняшний день в столице действуют более трех тысяч ТЧСЖ и около 100 профессиональных управляющих компаний. По проведенным расчетам в сфере строительно-ремонтных и других работ по подготовке коммунальной сферы к зиме, потребность в строительных материалах и оборудовании оценивается в несколько миллиардов сумов. Чтобы оказать содействие в их приобретении, в стране в самый разгар строительно-ремонтных работ с июня по ноябрь в промзоне Учтепинского района проводится на постоянной основе выставка-ярмарка «Коммунал таъмири».

— Открытие ярмароч-

ного сезона начнется с проведения семинара-выставки для ТЧСЖ и профессиональных управляющих компаний, который пройдет с 11 по 21 июня. Его программа предусматривает наиболее актуальные вопросы и проблемы, решаемые ТЧСЖ и управляющими компаниями в свете задач по реформированию сферы ЖКХ. Кроме того, в рамках этого мероприятия ожидается презентация некоторых разработанных нормативных документов и программных продуктов, которые послужат для эффективного ведения учета деятельности ТЧСЖ и управляющих компаний, — отметил Ислом Хотамбоеев.

Организуемая выставочная площадка позволяет приобретать строительные материалы и оборудование по ценам от производителя в нужном ассортименте и в одном месте. Самое главное,

удобно то, что появляется возможность купить все необходимое по безналичному расчету. В свою очередь производители стройматериалов и оборудования могут реализовывать свою продукцию оптом. Словом, эта выставка-ярмарка выгодна обеим сторонам, которые в дальнейшем могут сотрудничать на постоянной основе без всяких посредников, что значительно удешевляет затраты ТЧСЖ и управляющих компаний, а также других подрядчиков на ремонт в коммунальной сфере.

Таким образом, проводимая на постоянной основе выставка-ярмарка «Коммунал таъмири-2013» является хорошим подспорьем в решении задач по улучшению коммунальной инфраструктуры и условий жизни жителей Ташкента.

Андрей ТЕШАЕВ,
наш корр.

МОДЕРНИЗАЦИЯ

Эффект всесторонней поддержки

СЕГОДНЯ малый бизнес и частное предпринимательство являются одним из главных факторов стабильного развития экономики. Этот сектор создает необходимую атмосферу здоровой конкуренции, способствует созданию новых производств и рабочих мест.

Масштабная работа по развитию бизнес-среды проводится в Джалакской области, за счет чего растут объемы экспортно-ориентированной и импортозамещающей продукции. Только в первом квартале текущего года субъектам малого бизнеса и частного предпринимательства коммерческими банками региона выделены кредиты на развитие в объеме 47,7 миллиарда сумов. В результате создано свыше 11 тысяч рабочих мест,

реализовано более 430 проектов. Из них 53 — в промышленности, 129 — по выпуску продовольственной продукции и 255 — в сфере сервиса и бытового обслуживания.

За сравнительно короткий отрезок времени в регионе приступили к выпуску новых видов изделий с повышенной добавленной стоимостью такие предприятия, как «Багира тексти», «Дидоса пайнт», «Пойафазл элит», «Кашмир текстиль», «Бахмал

шаффофи» и ряд других, что наглядно свидетельствует о том, какое огромное внимание уделяется в нашей стране частному сектору.

Только Джизакское ООО «Mir — Узбек — МХ» за прошедшие три месяца произвело продукции более чем на 300 миллионов сумов.

Выпускаемые здесь чулочно-носочные изделия пользуются большим спросом на внутреннем рынке. Этому способствовала проведенная модернизация производства сметной стоимостью один миллиард 150 миллионов сумов. Теперь на очереди осво-

ение выпуска других видов продукции. И таких примеров можно привести немало.

Достигнутые результаты — позитивные плоды осуществляемых в нашей стране целенаправленных мер по модернизации предприятий реального

сектора экономики, их техническому и технологическому перевооружению, всемерной поддержке малого бизнеса и частного предпринимательства.

Ленуре АДИЛЬШАЕВА,
наш соб. корр.



Фото Ш. Шарипова.

Использование современных ИКТ для обеспечения открытости деятельности органов власти

Число пользователей интернета достигло отметки десять миллионов человек, 207 тысяч из которых — пользователи широкополосного доступа.

С увеличением доли активных интернет-пользователей растут также численность сайтов и объемы контента в доменной зоне UZ. В настоящее время количество зарегистрированных доменов составляет более 16 тысяч, 195 из которых — ресурсы государственных органов власти, а 98 — информационные системы. Общее количество видов оказываемых базовых интерактивных государственных услуг составляет 197 единиц.

Таким образом можно сделать вывод, что в стране обеспечен широкий доступ населения к информационным источникам органов государственной власти и управления, получению данных о принимаемых ими решениях по важнейшим социально-экономическим, общественно-политическим вопросам. Это позволяет сформировать у граждан целостное и объективное представление о деятельности органов власти, а также дает возможность для обоснованной оценки эффективности функционирования системы государственного управления.

В данном контексте особую значимость приобретает проект закона «Об открытости деятельности органов государственной власти и управления», по которому в настоящее время в соответствии с Распоряжением главы государства в Бухарской и

открытым заседаниям посредством прямой трансляции сигнала на телеприемники, размещенные в других помещениях.

Принцип обеспечения открытости органов государственной власти и управления является важной методологической составляющей единой архитектуры концепции «электронного правительства», необходимость разработки и принятия которой отмечена Президентом Республики Узбекистан в докладе на заседании Кабинета Министров 18 января 2013 года, посвященном итогам социально-экономического развития страны в 2012 году и важнейшим приоритетным направлениям экономической программы на 2013 год.

В этой связи отечественными специалистами широко изучается международный опыт формирования системы «электронного правительства», вырабатываются рекомендации на основе учета успешной мировой практики. Так, отмечается, что в США сложилась система управления процессом развития «электронного правительства» с поэтапным переходом к электронным государственным услугам. Позиции, связанные с информатизацией госуправления и качеством интерактивных правительственные услуг, внедрены в систему общих оценок эффективности деятельности ведомств, финансируемых из Государственного бюджета и специальных фондов.

В ходе изучения европейского подхода стало ясно, что там развитие «электронного правительства» опирается на базовые принципы макроэкономической

политики стран — участниц Европейского союза в области формирования информационного общества. Так содействие расширению общественного доступа к современному ИКТ путем создания соответствующих центров, предоставление социальных услуг в электронном виде, внедрение технологий информационного общества в государственную систему образования и переподготовки, многое другое.

Весьма интересен и опыт Южной Кореи, где реализован комплекс мер, в результате которых государственные органы взаимодействовали через интернет с окружающим миром по нескольким ключевым направлениям, а затем сформировано наиболее открытое и прозрачное «электронное правительство».

Необходимо сказать, что в Узбекистане уже сделаны первые шаги по внедрению системы «электронное правительство». Создана информационно-техническая инфраструктура, необходимая для формирования систем для автоматизации и совершенствования деятельности организаций. В сентябре 2003 года был запущен в эксплуатацию портал www.gov.uz, которому в декабре 2007 года был присвоен статус официального информационного ресурса правительства Республики Узбекистан в сети интернет. Размещенная на нем информация признана равноценной информации, опубликованной в СМИ.

За время своего функционирования портал повысил эффективность взаимодействия субъектов предпринимательства и населения с государственными органами на основе использования ИКТ. На портале внедрено и успешно работает онлайн-система по управлению информационными материалами госорганов для своевременного согласования и размещения на правительственном портале. Она также позволила информационным службам госорганов оперативно размещать информацию на портале, вести статистику предоставленных материалов по различным категориям, пополнять систематизированный банк данных аналитических, статистических и иных материалов по основным направлениям деятельности.

Это в свою очередь обеспечивает постоянную возможность доступа к достоверным сведениям об услугах и функциях органов государственного и хозяйственного управления, органов государственной власти на местах. Кроме того, на данном интернет-сайте пользователям созданы условия для подачи электронных обращений в государственные органы, заполнения общедоступных электронных бланков и других форм отчетности, доступен реестр государственных интерактивных услуг, а также есть возможность для отслеживания хода рассмотрения обращений.

Таким образом, посредством использования ИКТ процедура удовлетворения запросов и обращений становится более

Народное слово

http://narodnoeslovo.uz
e-mail: info@narodnoeslovo.uz

4 июня 2013 года

Презентация Узбекистана в Чикаго

1 Позитивную оценку динамичному экономическому развитию страны, принимаемым мерам по модернизации и обновлению промышленности, которые создают благоприятные возможности для иностранных компаний, дал **директор по развитию бизнеса компании Harrison & Held Д. Лоу**. Он выразил заинтересованность в изучении вопросов участия в проектах химической промышленности, подчеркнув при этом, что его компания тесно взаимодействует с крупнейшими химическими предприятиями США, технологии которых могут привлечь внимание специалистов Узбекистана.

Интерес к сотрудничеству в области здравоохранения проявила **компания Sonora Concepts Integration**. По словам ее **президента Б. Горелика**, в настоящее время налаживается работа с отдельными клиниками Ташкента по поставке медицинской компьютерной техники. В перспективе американская сторона выражает готовность локализовать производство отдельных комплектующих медицинского оборудования в Узбекистане.

Свои услуги и продукцию также предложили компании **Eccleston Integrated Services LLC** (транспортно-логистические услуги), **Beverly & Beverly** (инвестиционный консалтинг), **Global Exchange** (финансовые услуги), **Agribusiness Partners International** (финансовые услуги).

ИА «Жахон».

Добротного жилья будет больше

1 Предприниматель Иноятулло Султонов, открывший здесь свое представительство, по довольно низкой цене поставляет строителям декоративные заграждения, частное предприятие «Воха машъали» — фасадные и интерьерные краски, частное предприятие «Фаррухжон Кучкорович» — мраморные и отделочные плиты. Здесь же обосновались и предприниматели, специализирующиеся на изготовлении мебели, пошиве штор, установке жалюзи в широком ассортименте.

Словом, в Китае все делается для того, чтобы новый массив получился не только самым красивым, но и строился быстро и качественно. Поэтому не случайно подрядная организация «Омад сервис» из десяти

Аззам АЛИКУЛОВ,
наш соб. корр.

• Будьте в курсе •

Сообщение Центрального банка

Центральный банк Республики Узбекистан установил с 4 июня 2013 года следующие курсы валют для ведения бухгалтерского учета, статистической и иной отчетности по валютным операциям, а также исчисления таможенных и других обязательных платежей *)

1 австралийский доллар	2006,97
1 английский фунт стерлингов	3172,88
1 датская крона	363,97
1 дирхам ОАЭ	567,72
1 доллар США	2084,95
1 египетский фунт	298,55
1 исландская крона	17,06
1 канадский доллар	2012,31
1 китайский юань	340,02
1 малайзийский ринггит	675,40
1 польский злотый	634,32
1 СДР	3124,86
1 турецкая лира	1102,45
1 швейцарский франк	2180,00
1 евро	2699,35
10 южнокорейских вон	18,49
10 японских иен	207,23
1 российский рубль	65,57
1 украинская гривна	260,85

***) Курсы установлены без обязательств Центрального банка Республики Узбекистан покупать или продавать валюту по данному курсу.**

онно-аналитического обеспечения принимаемых решений на всех уровнях государственного управления, оперативность и полнота контроля за результативностью деятельности государственных органов.

Определение системы «электронного правительства» в качестве одного из приоритетов государственной политики в сфере информатизации существенно улучшает условия для обеспечения открытости деятельности органов государственной власти и управления, что непосредственно связано с дальнейшим совершенствованием нормативно-правовой и методологической базы. Для этого внедряются единые стандарты информационного обслуживания граждан, которые обеспечивают высокий уровень информационной безопасности и защиты государственных информационных ресурсов, баз данных и информационных систем.

Узбекистан имеет большие перспективы для развития высокотехнологичной информационной сферы. Развитие технологической инфраструктуры коммуникационного взаимодействия между членами гражданского общества, без сомнения, создаст условия для дальнейшего повышения уровня открытости деятельности органов государственной власти и управления.

И. АБДУЛАЕВ,
заместитель председателя Комитета Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан по вопросам информации и коммуникационных технологий, **А. ФАЙЗУЛАЕВ,**
заместитель председателя Государственного комитета связи, информатизации и телекоммуникационных технологий Республики Узбекистан.

ПРИГЛАШАЕТ ИБЦ

Широкий доступ к информации

НА ПРОТЯЖЕНИИ столетий библиотека является одним из главных источников информации, она служит людям центром получения и передачи бесценных знаний. За годы независимости в нашей стране существенно изменилось место и роль библиотек в обществе, появилась потребность в современных информационно-библиотечных услугах.

В 2006 году в соответствии с постановлением Президента «Об организации информационно-библиотечного обеспечения населения Республики» во всех регионах страны были созданы современные информационно-библиотечные и информационно-ресурсные центры, способствующие повышению научного, интеллектуального и профессионального потенциала населения, особенно молодежи. Большую работу сегодня в этом направлении ведет Ферганский областной информационно-библиотечный центр имени Ахмада Фаргони.

Этот библиотечный центр является одним из крупных информационных центров Ферганской долины. В нем проводится широкомасштабная работа по регулярному обновлению и обогащению фонда, созданию электронных версий научно-просветительских, художественных книг, уникальных произведений, оказанию оперативных и качественных услуг читателям, им предлагается более чем 314 тысяч книг. Список пользователей регулярно пополняется, сейчас он составляет свыше 20 тысяч — в основном это учащаяся молодежь в возрасте от 15 до 25 лет.

МЕРОПРИЯТИЯ

Начал работу пресс-центр

В БУХАРЕ вчера прошла пресс-конференция для журналистов республиканских и областных СМИ. В ходе мероприятия руководитель пресс-центра Универсиады Сайдулло Хакимов подробно рассказал о предстоящих студенческих играх, которые станут большим событием в спортивной жизни нашей страны.

Финальный этап республиканских студенческих соревнований «Универсиада-2013» стартует торжественной церемонией открытия на центральном стадионе «Бухоро» 6 июня и финиширует 8 июня текущего года. Церемония зажжения факела этих состязаний от солнечных лучей пройдет в Институте материалаоведения научно-производственного объединения «Физика-Солнце», расположенного в Паркентском районе Ташкентской области. Оттуда в сопровождении кортежа факел отправится в путь по маршруту Паркент — Сырдарья — Джилик — Самарканд — Каттакурган — Навои — Бухара.

В городах и селах, по которым проследует факел с огнем игр, пройдут культурно-просветительские и спортивные мероприятия с участием изве-

стных поэтов и писателей, артистов и спортсменов, представителей общественности. Оспаривать медали студенческих игр по 12 видам спорта будут 1 200 юношей и девушек, представители вузов Республики. Полностью готовы спортивные объекты, где пройдут соревнования, определены места проживания спортсменов, разработана интереснейшая культурная программа студенческих игр.

Для освещения хода Универсиады-2013 пресс-центром создан интернет-сайт, где будет размещена самая оперативная и подробная информация о соревнованиях, установлены телефоны-факсы, персональные компьютеры и другая современная техника.

А. КУДРАТОВ,
наш соб. корр.

Молодежный фестиваль

СЕГОДНЯ по всей стране проводится целый ряд увлекательных мероприятий, конференций, семинаров, благодаря которым наша молодежь все больше узнает об осуществляемых в республике реформах.

К примеру, недавно представители Центрального совета общественного движения молодежи «Камолот» побывали в гостях у жителей Самаркандской области, где активисты в течение трех дней проводили молодежный фестиваль под девизом «Мы — дети великой страны». В нем приняли участие свыше 40 тысяч юношей и девушек.

Этот масштабный проект стал традиционным.

М. ЗИЁДИНОВ.

С ЗАБОТОЙ О ДЕТЯХ

Счастливое поколение

В НАШЕЙ стране дети растут гармонично развитыми и здоровыми, ибо они окружены любовью не только родителей, но и государства в целом, заботящегося о полноценном досуге маленьких граждан страны, о проявлении их творческих способностей.

Так, в эти дни практически все выставочные залы Ташкента экспонировали работы маленьких и юных художников. Для выставки «Мир, планета Земля», в которой приняли участие более трех тысяч мальчиков и девочек в возрасте от трех до 15 лет, был предоставлен выставочный зал Академии художеств Узбекистана. Здесь ребята со всей страны представили радужные картины, наделенные богатой детской фантазией и верой в великое будущее. Также состоялась выставка рисунков «Я, ты, он, она...» в рамках проекта «Эстетическое воспитание и интеграция в общество детей, оставшихся без попечения родителей». Через рисунки дети выразили свои чувства любви к Родине.

Ряд мероприятий в рамках специальной недели «Любовь и внимание — каждому ребенку!», проходившей в нашей стране с 28 мая по

На правах рекламы

Среди этой рекламы могла бы быть и Ваша!

Реклама в «Народном слове» — реальная поддержка Вашего бизнеса!

Мы идем Вас по адресу: г.Ташкент, ул.Матбуотчилик, 32. Тел.: 232-11-15, 238-09-25. E-mail: reklama@ks.uz

Открытое акционерное общество «URGANCH YOG`-MOY»

объявляет тендерные торги.

Заказчиком тендерных торгов и контрактодержателем является ОАО «URGANCH YOG`-MOY».

Финансирование поставок осуществляется за счет кредитных средств Всемирного банка и кредита банка «Асака».

Рабочим органом, осуществляющим практическую организацию тендерных торгов, является ГУП «Ташкенттендерконсалтинг».

Предмет тендера — поставка двух комплектов новых паровых котлов производительностью не менее 15 тонн/час каждый, рабочее давление — не менее 14 бар, температура пара на выходе — не менее 240°С, с осуществлением шефмонтажа, пусконаладки и обучением персонала для ОАО «URGANCH YOG`- MOY».

Тендерные предложения принимаются до 18.00 3 июля 2013 года.

Для получения более подробной информации обращаться по адресу: Республика Узбекистан, 100047, г. Ташкент, ул. Бухара, 16, каб. 1, ГУП «Ташкенттендерконсалтинг». Ориентир — за городским управлением Центрального банка Республики Узбекистан, здание фонда «Нуроний». Телефоны: (+998-71) 233-22-61, 233-97-14. Тел./факс (+998-71) 233-23-61. E-mail: tashkenttender@mail.ru

Главный редактор Уткир РАХМАТОВ

Халқ сўзи
Народное слово

УЧРЕДИТЕЛИ:
Кенгаш Законодательной палаты
Олий Мажлиса Республики Узбекистан,
Кенгаш Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан
и Кабинет Министров Республики Узбекистан

Газета зарегистрирована в Узбекском агентстве по печати и информации. Регистрационный № 0002 от 15 января 2008 года. Индекс 166. Заказ Г-522. Цена договорная. Объем 2 печ. л. Тираж 30 460. Способ печати офсетный. Формат А-2. Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника.

Отпечатано в типографии издательско-полиграфической акционерной компании «Шарк»,
адрес предприятия: улица Буюк Турон, 41.
1 2 3 4 5.

ISSN 2010-8877
9 772010 667001

Народное слово

http://narodnoeslovo.uz
e-mail: info@narodnoeslovo.uz

4 июня 2013 года

Для юных граждан страны

В КАНУН Международного дня защиты детей Министерство внутренних дел Республики Узбекистан совместно с другими ведомствами и организациями провело для юных граждан республики серию мероприятий под названием «Мое счастливое детство» и «Мы — будущее священной Родины».



уже на протяжении нескольких лет дарит позитивные эмоции нескольким тысячам воспитанников. Партнерами этого мероприятия выступили международный благотворительный фонд «Соглом авлод учун», Министерство внешних экономических связей, инвестиции и торговли Узбекистана и других. В этот парк страны были приглашены более 1 300 воспитанников домов «Мехрибонлик», «Детских деревень-SOS» Сырдаринской, Джизакской, Ташкентской областей и города Ташкента.

«Соглом авлод учун», Министерство внешних экономических связей, инвестиции и торговли Узбекистана и других. В этот парк страны были приглашены более 1 300 воспитанников домов «Мехрибонлик», «Детских деревень-SOS» Сырдаринской, Джизакской, Ташкентской областей и города Ташкента.

Завершилась неделя праздничным концертом во дворце «Туркестон», где со своей музыкальной программой выступили воспитанники домов «Мехрибонлик», а также молодые исполнители, лауреаты международных фестивалей и конкурсов. В этот день зрительские места

в зале заняли более трех тысяч ребят из домов «Мехрибонлик», дети с ограниченными физическими возможностями и из малообеспеченных семей. Виновников торжества поздравила Председатель Попечительского совета РОДФ «Sen Yolg'iz Emassan» Лола Каримова-Тилляева, которая в своем выступлении отметила, что вопросы сильной социальной защиты детей, охраны их здоровья, воспитание гармонично развитого поколения всегда находятся в центре внимания нашего государства и общества.

Д. ТАГАЕВА.

Г. ЭРНАЗАРОВ, наш соб. корр.

Отраслевая промышленная ярмарка Комплекса по вопросам геологии, топливно-энергетического комплекса, химической, нефтехимической и металлургической промышленности

2013 год
5-7 ИЮНЯ

Отраслевая промышленная ярмарка и кооперационная биржа дают уникальный шанс предприятиям малого бизнеса и частного предпринимательства пополнить портфель заказов и заключить на бестендерной основе контракты на поставку продукции собственного производства с ведущими предприятиями республики.

ОАО НВК «Узэкспоцентр», павильон № 3
Тел.: 238-54-13, 238-53-52.



Дирекция Международной промышленной ярмарки и кооперационной биржи

По вопросам парламентской, общественно-политической, международной жизни и права — 236-29-89. По вопросам экономики — 233-48-04. По вопросам культуры и просвещения, науки и образования, здравоохранения и спорта — 233-95-01. Реклама — 232-11-15. Секретариат — 233-28-49. Канцелярия — 233-52-55.

Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает. За достоверность рекламных материалов редакция ответственности несет.

* Адрес: 100000, Ташкент, ул. Матбуотчилик, 32. Адрес в Интернете: http://narodnoeslovo.uz e-mail: info@narodnoeslovo.uz

Дежурный редактор
Дежурный
Старший корректор
И. МУДАРИСОВ
К. САЙДАЛИЕВ
Л. ЛЕБЕДЕВА

Газета сверстана А. КОВТУНОВЫМ.
Итог по Уз: 20.45 Подписано в 21.45